
専門学校志望者

インターネット上の情報の信頼度

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 「進学情報サイト／個人のホームページやブログに掲載され
ている学校情報／掲示板サイトに掲載されている学校情報」
の信頼度をどのように感じていますか。 インターネット上の情報の信頼度

（単位：％）

専門学校（高１）
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専門学校志望者インターネット調査

高校1年生（2008年３月卒業）

あまり信頼できない
14.8％

全く信頼できない
0.8％

だいたい信頼できる
65.6％

とても信頼できる
18.9％

全く信頼できない
6.6％

あまり信頼できない
40.2％

とても信頼できる
6.6％

だいたい信頼できる
46.7％

全く信頼できない
15.6％

あまり信頼できない
57.4％

とても信頼できる
4.1％

だいたい信頼
できる　23.0％

【進学情報サイト】 【個人のホームページやブログに掲載されている学校情報】 【掲示板サイトに掲載されている学校情報】



インターネット上の情報の信頼度
（単位：％）

専門学校（高2）
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専門学校志望者インターネット調査

高校2年生（2007年３月卒業）

あまり信頼できない
10.8％

全く信頼できない
1.3％

だいたい信頼できる
72.2％

とても信頼できる
15.8％

全く信頼できない
4.4％

あまり信頼できない
44.3％

とても信頼できる
9.5％

だいたい信頼できる
41.8％

全く信頼できない
10.1％

あまり信頼できない
46.8％

とても信頼できる
5.7％

だいたい信頼
できる　37.3％

【進学情報サイト】 【個人のホームページやブログに掲載されている学校情報】 【掲示板サイトに掲載されている学校情報】



インターネット上の情報の信頼度
（単位：％）

専門学校（高３）
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専門学校志望者インターネット調査

高校3年生（2006年３月卒業）

あまり信頼できない
12.1％

全く信頼できない
0.4％

だいたい信頼できる
67.4％

とても信頼できる
20.1％

全く信頼できない
2.2％

あまり信頼できない
46.0％

とても信頼できる
8.0％

だいたい信頼できる
43.8％

全く信頼できない
13.8％

あまり信頼できない
52.7％

とても信頼できる
4.0％

だいたい信頼
できる　29.5％

【進学情報サイト】 【個人のホームページやブログに掲載されている学校情報】 【掲示板サイトに掲載されている学校情報】



大学志望者

インターネット上の情報の信頼度

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 「進学情報サイト／個人のホームページやブログに掲載され
ている学校情報／掲示板サイトに掲載されている学校情報」
の信頼度をどのように感じていますか。 インターネット上の情報の信頼度

（単位：％）

大学（高１）

大学志望者インターネット調査
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高校1年生（2008年３月卒業）

あまり信頼できない
10.0％

全く信頼できない
1.4％

だいたい信頼できる
67.1％

とても信頼できる
21.4％

全く信頼できない
5.0％

あまり信頼できない
50.0％

とても信頼できる
6.4％

だいたい信頼できる
38.6％

全く信頼できない
12.1％

あまり信頼できない
55.7％

とても信頼できる
2.9％

だいたい信頼
できる　29.3％

【進学情報サイト】 【個人のホームページやブログに掲載されている学校情報】 【掲示板サイトに掲載されている学校情報】



インターネット上の情報の信頼度
（単位：％）

大学（高２）

大学志望者インターネット調査
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高校2年生（2007年３月卒業）

あまり信頼できない
10.6％

全く信頼できない
0.6％

だいたい信頼できる
69.4％

とても信頼できる
19.4％

全く信頼できない
3.8％

あまり信頼できない
46.3％

とても信頼できる
5.6％

だいたい信頼できる
44.4％

全く信頼できない
10.0％

あまり信頼できない
54.4％

とても信頼できる
3.8％

だいたい信頼
できる　31.9％

【進学情報サイト】 【個人のホームページやブログに掲載されている学校情報】 【掲示板サイトに掲載されている学校情報】



インターネット上の情報の信頼度
（単位：％）

大学（高３）

大学志望者インターネット調査
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高校3年生（2006年３月卒業）

あまり信頼できない
8.8％

全く信頼できない
1.5％

だいたい信頼できる
68.6％

とても信頼できる
21.1％

全く信頼できない
6.4％

あまり信頼できない
48.5％

とても信頼できる
6.4％

だいたい信頼できる
38.7％

全く信頼できない
14.7％

あまり信頼できない
52.5％

とても信頼できる
2.9％

だいたい信頼
できる　29.9％

【進学情報サイト】 【個人のホームページやブログに掲載されている学校情報】 【掲示板サイトに掲載されている学校情報】


